

SM 15 / 130 - 621
 Denumire: "MURGAȘU"
 Data: 10.07.1987
 Nr.: 21.383 / 0011

STRICT SECRET

61

Raport

despre discuția purtată
 cu dl. C. Coposu la data de 5.07.87.

De data aceasta poziția dlui. Coposu a fost foarte deschisă, chiar de la început rugându-mă să nu mai las să treacă mult timp între vizitele pe care i le fac. Am reușit să abordez și să conduc discuția despre ing. Puiu cu foarte mare ușurință, dl. Coposu având după cum se va vedea motive întemeiate pentru a fi supărat.

Ați văzut ce mi-a făcut dl. Puiu? Am primit critici despre faptul că dau știri false. Vă mărturisesc că nu mai înțeleg nimic. Apoi, după discuția cu dv. și dl. Claps, la o săptămână, eu i-am telefonat și am avut surpriza să-l găsesc acasă?

Nici eu nu mai înțeleg nimic, după cum știți nevastă-sa mi-a telefonat că Puiu e arestat, apoi mi-a spus că i-au dat drumul după ce un colonel de securitate i-ar fi spus lui Puiu că-l felicită pentru curajul și patriotismul lui, că țara are nevoie de astfel de oameni, mă rog, o discuție foarte amiabilă, după care l-a eliberat, a doua zi a fost arestat și dus la Procuratură pe Rahovei iar nevastă-sa credea că e vorba de același gen de discuție. După vreo trei zile a venit un ofițer de miliție care i-a adus un bilet scris de mîna lui Puiu în care îi cerea efecte. Atunci a reușit să-i strecoare și două țamii și un borcan cu miere. După aceea mi-a dat mie telefon că să-i fac rost de niște bani deoarece Puiu fiind închis, ea nu a putut să primească

.2.

pensia, i-am făcut rost de bani și după aceea am primit un telefon în care m-a anunțat că Puiu e liber, dar nu ce face, cum arată, nimic nici măcar un multumesc și trebuia să mă întâlnesc cu nevastă-sa simbătă acum (4.00.) și nu a venit, de obicei Puiu avea metehne de-astea, acum văd că și nevastă-sa."

"Totuși, du. ați fost închis, eu am fost închis deci putem judeca foarte obiectiv, în primul rând un anchetator nu să-și permită niciodată să ia alimente pentru a le transmite unui deținut deoarece se poate crede că a fost mituit, darămite unui "deținut politic" cum era dl. Puiu."

"Da, asta e cam delicat, că nevastă-sa mi-a spus că imediat i-a adus bilet de confirmare din partea lui Puiu că a primit tot."

"Bine, dar așa ceva nu există!"

"Cred totuși că a fost arestat, dar nu înțeleg cum se face că totuși s-au purtat așa blind, pentru că nevastă-sa mi-a spus că a obținut de la Puiu și o delegație pentru ridicarea pensiei lucru la care a ajutat-o un procuror de acolo."

"Vedeți?"

"In orice caz aș vrea să te rog să-i spui lui Costel dacă trece pe la el că am așteptat-o pe nevastă-sa și nu a venit. Iar acum te mai rog să trece pe la Nelu Diaconescu și pe la Bărbus, eu le-am vorbit despre d-ta, le-am spus că esti un tip bine pregătit care știe ce vrea și care nu se sperie cu una cu două."

Iată adresele celor doi:

Ion Diaconescu tel. 80.59.25.

Str. Bircă nr. 21, bl. M 10, sc. 1, et. 1, apt 8

tramvai : 15 ; 18: 2.

Stația Mărgeanului

Ion Bărbus tel. 30.96.31.

Aleea Macaralei nr. 4, Bl. O 31, sc. 4, et. 2, apt.

45. tramvai 30.

WWW

.3.

62

„Doresc să vă spun că prietenul meu Cristi a ieșit din pușcărie și mi-a spus că este foarte supărat pe dl. Puiu pentru scrisoarea lui. A mîncat o bătaie cruntă.”

„Da, e grav ce se petrece și e adevărat că voi aveți toate drepturile să judecați cel mai bine în situația voastră, faptele sînt clare, dar e bine să vă feriți de așa-zisa „intoxicare”.”

„Totmai, pentru că vreau să fiu obiectiv, vă întreb, nu credeți că ultimele două „acțiuni” ale d-lui. Puiu care erau aranjate prin mijlocirea lui Mihai Botez, mă gîndesc la întîlnirea cu Păzdrul și la memoriul către Gorbaciiov, au eșuat?”

„Și pentru mine e un semn de întrebare acest Mihai Botez, nevastă-sa lucrează la trustul „Carpați” pleacă tot timpul în străinătate iar cumnatu-său este fostul translator oficial al ~~Ministerului~~, Cealnic șefului statului.”

„Cam multe potriveli”

„Da, și mai ales că acum l-a făcut director numai pe hîrtie al unui centru de calcul din Tulcea care nici nu există”.

Acestea au fost principalele aspecte ale discuției în afara discuțiilor purtate despre istoria P.N.T.

În încheiere am stabilit ca luni 13.06. să-i telefonez din nou pentru comunicări.

6.07.87.

Amuresanu

H.S.: coposu corvee, fost fruntas P.N.T.,
Căndănuș, sîi luorat prin D.V.1. la 133/6v.
unde se va explora prezentul material

Informațiile a primit ca sursele și
am consolidat poziția față de obiectiv și
intimate cu. Doar se pot face
la București